
ねん　　　　くみ　　　　ばん 

なまえ 

3まい　あげると 

1だい　でていくと 

1-5-1

１ のこりは　いくつでしょう。

２ しきに　かきましょう。

のこりはいくつ　ちがいはいくつ

のこりは いくつ①



ねん　　　　くみ　　　　ばん 

なまえ 

1-5-2

のこりはいくつ　ちがいはいくつ

－ ＝ － ＝

－ ＝ － ＝

－ ＝ － ＝

のこりは いくつ②

２

１



ねん　　　　くみ　　　　ばん 

なまえ 

1-5-3

のこりはいくつ　ちがいはいくつ

－ ＝ － ＝

－ ＝ － ＝

－ ＝ － ＝

－ ＝ － ＝

－ ＝ － ＝

ひきざん①



ねん　　　　くみ　　　　ばん 

なまえ 

1-5-4

のこりはいくつ　ちがいはいくつ

ひきざん②

２

１



1-5-5

のこりはいくつ　ちがいはいくつ

ひきざん③

２

１



①

③

⑤

⑦

⑨

②

④

⑥

⑧

⑩

1-5-6

のこりはいくつ　ちがいはいくつ

－ ＝ － ＝

－ ＝－ ＝

－ ＝ － ＝

－ ＝ － ＝

－ ＝ － ＝

ひきざん④



６ － ４ ＝ 

１. 

２. 

1-5-7 

ちがいは　いくつ①
のこりはいくつ　ちがいはいくつ



1-5-8

のこりはいくつ　ちがいはいくつ

ちがいは　いくつ②

２

１

３



１ 　りんごが　 ７ こ　ありました。 
２ こ　たべたら　のこりは　なんこでしょう。 

２ 　いぬが　６ぴき　ねこが　３びき　います。

どちらが　なんびき　おおいでしょう。

こたえ

しき

しき

こたえ

ねん　　　　くみ　　　　ばん 

なまえ 

1-5-9 

のこりはいくつ　ちがいはいくつ

が びき　おおい

ちがいは　いくつ③



３ 

 　－ ４ ＝

５ － ５ ＝

1-5-10 

のこりはいくつ　ちがいはいくつ 

やってみよう


